

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3644期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年7月  
星期五  
庚子年五月二十七

17

## 我县又在国家级大赛斩获大奖

7月13日,从县汝瓷瓷业发展中心传来喜讯:在青岛刚刚结束的“中工美”第55届全国工艺品交易会暨“金凤凰”创新产品设计大赛上,我县荣获一银三铜三优秀的好成绩。

得到参展信息后,作为中国汝瓷之都特色区域,我县积极组织近百件新创汝瓷陶瓷精品力作参加比赛。最终,魏沛东的汝瓷作品弦纹瓶荣获银奖;王占稳的汝瓷作品国盛泰和樽、马得原的汝瓷作品耕耘、王鹏的

汝瓷作品博观瑞和樽荣获铜奖;王君子的汝瓷作品梅瓶、宋延宾的汝瓷作品弦纹鼓腹瓶、魏沛东的汝瓷作品刻花龙纹瓶荣获优秀奖。

据悉,由中国工艺美术协会设立的“金凤凰”奖是中国工艺美术作品的顶级奖项之一,主要授予具有创新意识、具有较大影响力的作品,至今已连续举办多届,获得业内的高度推崇,也成为评授各级“工艺美术大师”的重要依据。(吕艳慧)

## 走向我们的小康生活

### 小康路上书香为伴

7月5日上午,晴空万里,骄阳似火。在赵庄镇大黄村的图书市场内,一排排整齐的店铺里,各类书籍琳琅满目;一辆辆满载图书的货车排列整齐,即将发往全国各地。

大黄村的图书市场是中国最大的农村图书批发市场之一。市场涵括16个图书经销区,与北京30多家图书出版公司建立实时经销合作对接关系,销售网络覆盖全国各地,日吞吐图书20万册,年销售图书占全国年图书销售量的一半以上。

“大黄村图书销售可以追溯到2011年、2012年左右。”全国人大代表、大黄村党支部书记马豹子介绍,从那时起,赵庄镇外出从事魔术表演的人开始零星售卖图书,刚开始在县城附近售卖,收入十分可观。于是,头脑“活便”的大黄村人看准了这个行当,越来越多的人参与进来。

2014年,大黄村图书批发市场成立。之后,周边零散做图书批发的商户被邀请到这里,在大黄村村委协助下成立了星光文化传媒有限公司,23家零散的图书批发商户都进入大黄图书批发市场,成了该公司的销售商。

今年46岁的姚彬杰是该图书市场第一批“吃螃蟹”的人。“图书批发市场的成立,让我们有了图书批发经营许可证,抱团发展的模式,形成了市场合力。”姚彬杰说,他们购进图书的价格大幅下降,村里还引来了物流公司,每天都会上门收件,省事省钱。

北京的图书出版社也“瞄”上了大黄这块“蛋糕”,出版商蜂拥而至,村里形成了运输“专线”,进购图书有专车,从北京直达大黄。

目前,大黄图书批发市场已经初具规模,大黄村的发展也呈现一派新局面,不仅村民人均年收入从6000多元增长到3万余元,还辐射带动全国各地13万人就业,年创收达15.6亿元。村民们不仅靠图书走上了小康路,也传播着先进文化。

如今的大黄村,标准化篮球场、农耕展览馆、孝文化广场、观景台、人工湖等一应俱全。小商品批发市场、仓储物流园区和众多的宾馆、餐饮、超市等配套设施,让大黄村的发展充满了生机与活力。(来源:光明日报)

## 杨克俊带队赴深圳、东莞开展招商考察活动

7月15日,市委常委、秘书长杨克俊带领我县考察团赴深圳、东莞开展招商考察活动。县委副书记、代县长王代强,县级领导申红霞、马培翼、刘伟刚及县政府办、产业集聚区招商局相关负责人等参加活动。

考察团一行先后到深圳市新雨颖眼镜有限公司、乐聚天下眼镜有限公司、东莞新溢眼镜制造有限公司等视光行业企业实地考察。

乐聚天下眼镜有限公司是国内最大的O2O眼镜电商品牌及眼镜连锁,拥有日均点击量超过5万的电商网站,在全国60多个城市布局了将近300家体验店;东莞新溢眼镜制造有限公司是香港新兴光学集团在内地生产基地。新兴光学集团在制造优质眼镜框方面拥有三十多年的经验,主要生产高质时款金属、钛金属及胶质眼镜架,产品遍销美国、德国、法国等二十多个国家。



考察中,杨克俊、王代强一行深入到车间、生产一线,通过实地参观考察、座谈交流等方式,详细了解企业生产状况、市场前景、产品研发、品牌策略、用户沟通、电商销售等情况。

座谈交流时,杨克俊、王代强、申红霞、马培翼、刘伟刚等分别发言,积极向企业相关负责人介绍宝丰县的区位优势、视光产业配套设施及相关优惠政策,希望通过此次考察增强企业到宝投资的信心,推动企业到宝投资兴业,共谋发展。

考察活动中,各企业相关负责人对考察组一行表示热烈欢迎,对在宝丰县投资兴业充满信心。纷纷表示,将继续加强与宝丰县的交流合作,以更加务实的举措,加快项目落地投产,推进宝丰视光产业快速发展。(李前进 文/图)

## 我县组织收听收看全省防汛抗洪救灾工作专题视频会议

7月14日上午,全省防汛抗洪救灾工作专题视频会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于进一步做好防汛救灾工作重要指示精神和李克强总理重要批示要求,分析当前防汛形势,对防汛救灾工作进行安排部署。

县委副书记汤红漫,县级领导胡进栓、郜现营、李俊杰、郭鹏飞、韩学孟、王忠贤、申怀彬、张新宇等在我县分会场收听收看会议内容。

会议指出,我省即将进入“七下八上”的防汛关键

期,要深入贯彻落实习近平总书记关于进一步做好防汛救灾工作重要指示精神,强化底线思维和忧患意识,从应对最不利天气形势出发,把各项工作做扎实做到位。

会议要求,要按照全国防汛抗洪救灾工作专题视频会议要求,准确把握我省防汛抗洪救灾工作形势,加强河道防洪,抓好水库安全度汛,全力做好山洪和地质灾害防御,切实保障城市安全运行。各级各部门特别是各级领导干部要严阵以待,严防死守,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。(张克勋)

## 县人大常委会召开“助力乡村振兴 人大代表在行动”主题实践活动动员会

7月14日,县人大常委会召开“助力乡村振兴、人大代表在行动”主题实践活动动员会。县人大常委会领导梅玉三、刘景华、杨占杰、崔建利、姜文聚、阿卫国、崔仓出席会议。

动员会上宣读了《人大代表助力乡村振兴倡议书》,对“助力乡村振兴 人大代表在行动”主题实践活动进行了全面部署。

会议要求,一要提高政治站位,准确把握开展这次主题活动的重要意义,以实干干实的决心,确保主题活动取得实效;二要发挥人大代表主力军作

用,积极参与到乡村振兴中去,带着感情、带着责任、带着使命,立足实际,打造特色亮点,以“四个一活动”(即联系一个项目,帮扶一户群众,办好一件事,提出一项建议)为载体,扎实推进活动深入开展。三要做好统筹协调,形成齐抓共管的工作合力,并及时总结经验,选树典型,强化宣传,在助力乡村全面振兴的工作实践中,展示人大代表和人大工作的新形象、新作为,为建设“四强县”、迈入“全国百强”贡献智慧和力量。(王超群)

编辑 张跃红 校对 王晓光

7月14日,县总工会举行“送清凉”慰问活动,为300余名一线职工发放了艾草养生枕、艾灸条、矿泉水等降温防暑物品。

县委副书记汤红漫,县人大常委会副主任、县总工会主席崔建利先后到迎宾大道与龙兴路红绿灯执勤岗、周庄供电所、铁福来股份有限公司、洁石集团、县公路局、大营镇鑫祥焦化等地,为一线职工送去夏日的清凉。同时,希望各单位要切实做好职工的防暑降温工作,为职工身体健康保驾护航。

据悉,县总工会“送清凉”活动是践行“工会在您身边、关爱职工”的内容之一,通过活动大力营造全社会共同关注职工生活、关心职工安全、关爱职工健康的良好氛围。

(李萍 薛现涛)

## 县总工会为一线职工送清凉